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 Ομόφωνα τα μζλθ εγκρίνουν τα πρακτικά (13 / 16.02.2025).  (99/2025) 

 Κατά πλειοψθφία (όχι ο κ. Παπαςταματάκθσ) εγκρίνουν τθν ανάκεςθ των Π.Π. 

και Κυπζλλων ςφμφωνα με τθν ςυνθμμζνθ κατάςταςθ. Ο κ. Σαταράκθσ διαφωνεί 

με τθν ανάκεςθ των Π.Η.Ν. ςτο ςωματείο ΤΦΑΓΕ. 100/2025 

 Ομόφωνα  τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν το Γραμμάτιο Είςπραξθσ  με αρικ. 202502  

και τα εντάλματα πλθρωμϊν 202504-202505 ζτουσ 2025 (101/2025) 

 Σο Διοικθτικό υμβοφλιο αποφαςίηει ομόφωνα και εξουςιοδοτεί:  

1) Σον Πρόεδρο του Δ.. Διαμαντόπουλο Βαςίλειο (ΑΔΣ ΑΗ 709675) και τον Σαμία 

Σςοποφρογλου άββα (ΑΔΣ ΑΙ 281017) ωσ ειδικοφσ εκπροςϊπουσ τθσ 

Ομοςπονδίασ ζναντι τθσ Σράπεηασ, ςτουσ οποίουσ δίδει τθν εντολι και 

πλθρεξουςιότθτα, όπωσ ςτο όνομα και για λογαριαςμό τθσ Ομοςπονδίασ να 

χειρίηονται το άνοιγμα – κλείςιμο λογαριαςμϊν χρθματικϊν κατακζςεων, τθν 

ζκδοςθ επιταγϊν και τθν οπιςκογράφθςθ αυτϊν.  

2) Σον Σαμία Σςοποφρογλου άββα (ΑΔΣ ΑΙ 281017) ωσ ειδικό εκπρόςωπο τθσ 

Ομοςπονδίασ ζναντι τθσ Σράπεηασ, ςτον οποίο δίδει τθν εντολι και 

πλθρεξουςιότθτα, όπωσ ςτο όνομα και για λογαριαςμό τθσ Ομοςπονδίασ, 

χειρίηεται τα εξισ κζματα που ζχουν ςχζςθ με τθν κάρτα και τθν υπθρεςία 

ebanking, δυνάμενοσ να προβαίνει και ςε κάκε ςυναφι με τα κζματα αυτά 

ενζργεια: α) να ζχει ςτθν κατοχι του τθν Κάρτα και να τθ χρθςιμοποιεί για τθ 

διενζργεια των ςυναλλαγϊν τθσ Ομοςπονδίασ, β) να ζχει πρόςβαςθ και κωδικοφσ 

για τθν υπθρεςία e-banking και να χρθςιμοποιεί τθν υπθρεςία αυτι για τθ 

διενζργεια ςυναλλαγϊν τθσ Ομοςπονδίασ, γ) τθν ανάλθψθ μετρθτϊν από 

Σραπεηικά καταςτιματα και δ) τθν εντολι κάκε είδουσ μεταφοράσ. (102/2025) 

 Ομόφωνα  τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τθν πρόταςθ του Προζδρου για ςυνάντθςθ 

με τον Αναπλθρωτι Τπουργό κ. Βροφτςθ ςχετικά με τθν ενοικίαςθ 

διαμεριςμάτων για τθν διαμονι ακλθτϊν μασ και τθν κάλυψθ από τθν ΓΓΑ τθσ 

δαπάνθσ μζχρι τθν ολοκλιρωςθ των ξενϊνων από τθν πολιτεία. Κακϊσ επίςθσ 

και τθν ζγγραφθ δζςμευςθ από τον Τπουργό. (103/2025)   

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τθν πρόταςθ του Προζδρου να κάνουμε 

προκιρυξθ για αναηιτθςθ προπονθτι από το εξωτερικό όπωσ προβλζπεται από 

τθν απόφαςθ τθσ Ε.Ο.Ε. για τον Δρόμο και για τθν πίςτα ταχφτθτεσ.   (104/2025 

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. ςυμφωνοφν να προςπακιςουμε να υπάρξει 

ςυνεννόθςθ μεταξφ των προπονθτϊν ςυντονιςτι και του ακλθτι Σηωρτηάκθ για 

το καλό του ακλιματοσ.  (105/2025). 

 Ομόφωνα τα μζλθ ςυμφωνοφν με τθν πρόταςθ του Προζδρου να εξαντλθκοφν 

όλεσ οι προςπάκειεσ για τθν επιςτροφι του ποδθλατικοφ υλικοφ από τον ακλθτι 

οφλιο. ε περίπτωςθ που ςυνεχίςει να αρνείται να επιςτρζψει το υλικό να 

προβοφμε ςε εξϊδικο. (106/2025). 

 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τθν ίδρυςθ του ςωματείου με τθν επωνυμία 

«Απολλϊνιοσ Κυπαριςςίασ», να ενθμερωκεί από τθν γραμματεία για τισ 

επόμενεσ ενζργειεσ. Ευχόμαςτε επιτυχίεσ. (107/2025) 



 Ομόφωνα τα μζλθ του Δ.. εγκρίνουν τθν αποςτολι ςυγχρόνωσ με τον φνδεςμο 

Προπονθτϊν προσ τθν ΓΓΑ για τθν ελεφκερθ ςυμμετοχι των μακθτϊν ςτα ςχολικά 

πρωτακλιματα, όπωσ γίνεται ςε όλα τα ακλιματα.108/2025 

 


